

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: ирина

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 20.01.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 20.01.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/1772/answer/1773>



Заключение врача

Уважаемая Ирина! К сожалению, иногда обычные простудные заболевания дают серьезные осложнения на различные органы. Это произошло и с Вашим сыном. Но на Ваш вопрос лучше нас (более профессионально) ответят нефрологи. Дело в том, что урологи - это «хирурги по почкам», а нефрологи - «терапевты» по почкам. В любом случае, Вам обязательно надо прислушаться к рекомендациям врачей, неуклонно их выполнять, чтобы не произошло ухудшение работы почек, не нарастала почечная недостаточность. С уважением.